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МАРКІЯН ВАСИЛЬОВИЧ БЕК 
 

Народився 24 серпня 1937 р. в смт. Немирів, Яворівського 
району, Львівської області. 

У 1955р. закінчив Немирівську середню школу. 
У 1955 – 1959 рр. служив в совіцькій армії в м. Більськ, 

Алтайського краю. 
У 1959 вступив у Львівський політехнічний інститут на 

хімічний факультет. 
Паралельно з навчанням працював робітником по змінах на 

львівському керамічному заводі. 
У 1964 р. закінчив інститут і продовжував працювати на 

львівському керамічному заводі начальником зміни, а потім 
заступником начальника цеху. 

Через три роки по закінченні інституту вступає в аспірантуру 
на кафедру силікатів і по закінченні аспірантури залишається працю-

вати на кафедрі. 
У 1977 р. захищає дисертацію в Київському політехнічному інституті. 
До грудня 1993 р. працював на кафедрі силікатів на посаді доцента. За цей період під його 

керівництвом 6 аспірантів захистило кандидатські дисертації. Протягом цього часу були 
впроваджені нові керамічні маси в виробництво на Львівському, Мукачівському, Харківському 
керамічних заводах. 

З грудня 1993 р. по сьогодні працює головою правління ЗАТ “Львівський керамічний завод”. 
 
 
 

ВІКТОР ГРИГОРОВИЧ КВАША 
 

Народився 22 жовтня 1937 року у м. Вінниця. 
Доктор технічних наук, професор, дійсний член Академії 

будівництва України, відомий вчений, педагог, громадський діяч, 
зробив вагомий науковий внесок в галузі будівництва. Характер 
професійної діяльності – науково-дослідна і педагогічна робота на 
посаді завідувача кафедри мостів та будівельної механіки Націо-
нального університету “Львівська політехніка”, а також підготовка 
наукових кадрів. 

У 1959 р. закінчив Львівський політехнічний інститут, 
інженерно-будівельний факультет, кваліфікація – інженер шляхів 
сполучення за спеціальністю “Автомобільні шляхи”. 

Після закінчення інституту – робота в Державному проект-
ному інституті “Білдіпродор” (м. Мінськ) на посаді інженера, 
старшого інженера, замісника і начальника вишукувальної партії, 

навчання в аспірантурі (1961–1964рр.) при кафедрі будівельних конструкцій Львівської 
політехніки. З 1964 р. – асистент кафедри будівельних конструкцій, а після захисту в Одеському 
інженерно-будівельному інституті кандидатської дисертації в 1968 р. – ст. викладач і з 1971 р. 
доцент цієї кафедри (1971–2003 рр.). У 2000 р. закінчив, а в 2002 р. захистив докторську дисертацію 
в Київському Національному університеті будівництва і архітектури за спеціальністю 05.23.01 – 
будівельні конструкції, будівлі та споруди на тему: “Ефективні системи розширення і підсилення 
залізобетонних балкових прольотних будов автодорожніх мостів”. З 2003 р. був обраний за 
конкурсом на посаду професора кафедри будівельних конструкцій та мостів в Національному 
університеті “Львівська політехніка”. У 2005 р. під час реорганізації структури університету був 
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створений Інститут будівництва та інженерії довкілля, а також кафедра мостів та будівельної 
механіки, а професор Віктор Григорович Кваша був обраний завідувачем цієї кафедри. 

Починаючи з 1964 р. за цими науковими напрямками виконано науково-дослідні теми, в 
результаті чого вони стали одним з основних напрямків досліджень на кафедрі будівельних 
конструкцій та мостів Національного університету “Львівська політехніка”. 

1. Робота розширених автодорожніх мостів при статичних і багаторазових навантаженнях. 
2. Розробка та дослідження способів підсилення залізобетонних балкових прольотних будов 

автодорожніх мостів. 
3. Обстеження будівельних конструкцій, визначення їх технічного стану та розробка способів 

підсилення та реконструкції. 
З 1992 р. В.Г. Кваша є науковим керівником галузевої науково-дослідної лабораторії ГНДЛ-

88 з обстеження, випробування та реконструкції мостів, конструкцій будівель та інженерних 
споруд. Кожен рік в лабораторії виконується більше 10 госпдоговірних тем. За науковими і 
конструкторськими розробками лабораторії ГНДЛ-88 виконана реконструкція з розширення 
прольотних будов більше 65-ти автодорожніх мостів в Україні, Білорусії, Росії, Казахстані. Під 
керівництвом Кваші В.Г. в лабораторії розроблені і науково обґрунтовані способи розширення і 
підсилення залізобетонних прольотних будов автодорожніх мостів збірною, збірно-монолітною і 
монолітною залізобетонною накладною плитою. 

З цього наукового напрямку підготовлено і захищено 5 кандидатських та 1 докторська 
дисертації. Наукові дослідження продовжуються в напрямку розробки і дослідження нових 
ефективних конструктивно-технологічних систем підсилення та реконструкції балкових 
залізобетонних автодорожніх мостів. 

Всього за результатами досліджень В.Г. Кваша опублікував 311 наукових статей і доповідей 
на конференціях, одержав десять авторських свідоцтв і п’ять патентів на винаходи. 

За результатами виконаних науково-дослідних робіт було представлено більше 100 доповідей 
на національні і міжнародні конференції (Польща, Словенія, Греція, Білорусь). 

Колектив кафедри мостів і будівельної механіки співпрацює з закордонними університетами і 
фірмами (Польща – Краківська, Жешувська, Білостоцька, Глівіцька політехніки, фірма Sika, 
Мостосталь, Геокомп, Мости-Лодзь). 

 
Почесні, учені звання; 
– доктор технічних наук, професор; 
  дійсний член Академії будівництва України; 
Нагороди. 
1. Медаль – ветеран праці. 
2. Бронзова медаль ВДНХ. 
3. Нагрудний знак «Відмінник освіти України». 
4. Нагрудний знак «За наукові досягнення». 
5. Нагрудний знак «Петро Могила». 

 
 
 

Lviv Polytechnic National University Institutional Repository http://ena.lp.edu.ua


